

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	マルコム・エフ・マクリーン4世(Malcolm F. MacLean )
【住所又は本店所在地】	アメリカ合衆国、コネチカット州、グリニッチ(Greenwich, Connecticut, United States)
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和5年9月1日
【提出者及び共同保有者の総数 (名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	スターアジア不動産投資法人
証券コード	3468
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	マルコム・エフ・マクリーン4世 (Malcolm F. MacLean )
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、コネチカット州、グリニッチ (Greenwich, Connecticut, United States)
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人(外国会社)
氏名又は名称	スターアジア・キャピタル・ワン・エルエルシー (Star Asia Capital LLC)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州、ウィルミントン、センターヴィルロード 2711、スイート400 ( 2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware, United States)
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人(外国会社)
氏名又は名称	スターアジア・キャピタル・ツー・エルエルシー (Star Asia Capital LLC)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州、ウィルミントン、センターヴィルロード 2711、スイート400 ( 2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware, United States)
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	法人(外国会社)
氏名又は名称	スターアジア・キャピタル・スリー・エルエルシー (Star Asia Capital LLC)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州、ウィルミントン、センターヴィルロード 2711、スイート400 (2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware, United States)
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	法人(外国会社)
氏名又は名称	スターアジア・キャピタル・フォー・エルエルシー (Star Asia Capital LLC)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州、ウィルミントン、センターヴィルロード 2711、スイート400 (2711 Centerville Road, Suite 400 Wilmington, Delaware, United States)
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	増山 太郎
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、ハワイ州、ホノルル(Honolulu, Hawaii, New York, United States)
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 7【提出者(大量保有者)/7】

個人・法人の別	法人(合同会社)
氏名又は名称	ライオンパートナーズ合同会社
住所又は本店所在地	〒105-6218 東京都港区愛宕二丁目5番1号 愛宕グリーンヒルズMORIタワー18階
事務上の連絡先及び担当者名	西村あさひ法律事務所 弁護士 原 直哉
電話番号	03-6250-7431

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.11
訂正される報告書の報告義務発生日	令和5年8月15日
訂正箇所	第2 提出者に関する事項 2 提出者(大量保有者) / 2 (7) 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 3 提出者(大量保有者) / 3 (7) 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 4 提出者(大量保有者) / 4 (7) 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳 5 提出者(大量保有者) / 5 (7) 保有株券等の取得資金 取得資金の内訳

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和5年8月15日現在、40,969口を保有
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和4年7月20日付にて、1,792口を市場外で提出者7へ売却 令和5年7月31日付にて、5,629口を市場外で提出者7へ売却
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和5年8月15日現在、40,969口を保有
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和4年7月20日付にて、1,792口を市場外で提出者7へ売却 令和5年7月31日付にて、5,629口を市場外で提出者7へ売却
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 4【提出者(大量保有者)/4】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和5年8月15日現在、40,969口を保有
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 4【提出者(大量保有者)/4】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和4年7月20日付にて、1,792口を市場外で提出者7へ売却 令和5年7月31日付にて、5,629口を市場外で提出者7へ売却
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 5【提出者(大量保有者)/5】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和5年8月15日現在、40,969口を保有
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 5【提出者(大量保有者)/5】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	平成28年12月28日付にて、投資していた投資事業有限責任組合の解散に先立つ現物交付による償還により、14,325口取得 平成31年4月23日付にて、現物出資により、9,870口取得 令和2年8月1日付にて、投資口分割(1:2)により、24,195口取得 令和4年7月20日付にて、1,792口を市場外で提出者7へ売却 令和5年7月31日付にて、5,629口を市場外で提出者7へ売却
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	